

Сегодня в России отмечают особую дату — 80 лет со дня окончания одного из решающих сражений Великой Отечественной войны. 2 февраля 1943 года полным разгромом фашистов завершилась Сталинградская битва — крупнейшее сухопутное сражение в истории человечества. Эта операция развернулась на огромной территории площадью в 100 тысяч квадратных километров. На разных этапах боевых действий в ней участвовали больше 2 миллионов человек с обеих сторон. Сталинградская битва длилась 200 дней и ночей и показала всему миру мужество и стойкость советских солдат. Исход этой операции развеял миф о непобедимости гитлеровской Германии. День исторической победы на Волге сегодня будут широко отмечать по всей стране, но главные мероприятия пройдут в Волгограде. На территории Иловли мероприятие происходило в парке Победы. На митинге выступили глава района Гель И. С., глава р.п. Иловля Пушкин С.А., очевидец тех событий Рабинович В.С., школьники.









